



路明

7月1日,易百装饰洛阳分公司阳光双溪布洛店开业;
第三家店栾川店正在紧张筹备中——

开疆拓土 强势崛起

□本刊记者 刘丁 文/图

今年上半年,我市装饰市场一匹黑马脱颖而出,并强势崛起,其人性化的装饰理念和适中的价格赢得了广大装修业主的喜爱与追捧。这匹黑马就是易百装饰(新加坡)国际有限公司洛阳分公司。

2013年11月2日,易百装饰洛阳分公司宝龙店开业后,骄人的业绩令其声名鹊起。由于业绩骄人,一个店已不能满足众多装修业主的需求,因此易百装饰洛阳分公司决定加快“开疆拓土”步伐:7月1日,易百装饰洛阳分公司阳光双溪布洛店开业;易百装饰洛阳分公司栾川店正在紧张筹备之中,预计将于年底前开业。



嘉宾为阳光双溪布洛店开业剪彩

“金梦家具建材爱心义卖惠”完美收官



活动现场人气爆棚

6月28日,由洛阳市金梦家具有限公司、洛阳市慈善总会、河南省家具协会联合主办的“6.28金梦家具建材爱心义卖惠”活动火爆收官。本次活动以慈善为主题,得到了我市消费者的大力支持,他们纷纷走进金梦家居,加入义卖活动中,以实际行动支持公益助学活动。

据了解,金梦家居上百个家具建材品牌纷纷伸出援手,特地向厂家申请超低价,来回馈新老顾客。活动当天促销活动精彩纷呈,令人震撼的优惠力度、堆积如山的奖品、超低特供商品,吸引了大批消费者关注,现场人气爆棚金梦公司董事长李红卫说:金梦的慈善事业只有起点,没有终点,金梦家居将在慈善这条路上不遗余力地一直走下去。(梦文)

博德磁砖 洛阳旗舰店开业



博德磁砖洛阳旗舰店开业现场

6月28日,位于古城路与英才路交叉口,被誉为奢华建材品牌的博德磁砖洛阳旗舰店盛大开业。

据悉,博德磁砖洛阳旗舰店涵盖精工玉石、精工珍品、精工原石、博德木纹砖、博德仿古砖、博德精工砖、博德内墙砖等产品。博德磁砖旗舰店拥有气派非凡的产品展示区及数十个不同设计、同样奢华的时尚整体样板间,为设计师和消费者提供了一目了然的“顶级设计提案”。

博德磁砖洛阳旗舰店,不仅售卖建材,更为消费者提供一种非凡生活的真实体验。“我们致力于创造一种奢华的生活体验,一如我们创造的‘珍材石艺’奢华建材,从产品到空间设计到实实在在的的品质细节,不需额外的言语,顾客体验后便能感知。”博德磁砖洛阳旗舰店总经理袁孝芳说。(博文)

▶▶ 阳光双溪布洛店7月1日开业

7月1日,易百装饰洛阳分公司阳光双溪布洛店盛大开业,开业当天,现场人头攒动,场面十分火爆,许多装修业主被其先进的经营理念与诱人的优惠措施吸引,当场决定将自己的新房交给该公司装修。

该店位于古城路与学府街交叉口,营业面积300平方米,是易百装饰

洛阳分公司继宝龙店后在洛阳开设的第二家分店。

易百装饰(新加坡)国际有限公司洛阳分公司总经理路明表示,目前,易百装饰(新加坡)国际有限公司在全国60个城市开设有73家分公司,洛阳分公司于2013年11月2日成立,同时,易百装饰洛阳分公

司在洛阳的第一家店宝龙店也于当日开业。

易百装饰洛阳分公司宝龙店位于新区开元大道与厚载门街交叉口南,开业至今,始终坚持客户利益最大化的经营理念,其时尚创新的设计风格、适中的价位,得到了广大装修业主的肯定。

▶▶ 7月4日将举行高端设计师交流酒会

7月4日,由易百装饰洛阳分公司组织的高端设计师交流酒会,将在华阳广场国际大饭店三楼举行。

“届时,明星设计师冯易进将亲临现场,为广大装修业主讲解2014年至2015年全国家装流行趋势。

“8月中旬,易百装饰洛阳分公司

将邀请香港明星到洛阳与装修业主进行互动交流,同时举行彩虹卡明星签售会,装修业主能在签售会现场订购到品质高、价格最优惠的主材产品。”路明说。

在业绩一路高涨的背景下,易百装饰洛阳分公司也在不断加快步伐,

阳光双溪布洛店刚刚开业,易百装饰洛阳分公司就投入到了第三家店栾川店的紧张筹备之中,预计栾川店将于年底前开业。

看来,易百装饰洛阳分公司这匹黑马注定要在洛阳装饰界留下浓墨重彩的一笔。



“花园”进餐厅 升级用餐环境



在这样的餐厅用餐是一种享受

过,记者在这个样板间,却完全没有发现多功能阳光房的“身影”。这是怎么回事呢?

原来,设计师将多功能阳光房进行了“隐形化”的处理,换句话说,多功能阳光房被融入到了另一个空间。

洛阳晚报记者在这套位于建业·

桂园的高层样板间看到,明亮的餐厅中央摆放了一套圆形餐桌椅,仍显得十分宽敞,让人更加意外的是,餐厅里不仅有一扇窗户,还与一个正对洛浦湿地公园的观景小阳台相连,虽然是在整个户型的北面,但整个餐厅洒满阳光,微风阵阵,空气清新……这样的用餐环境,真是让人心旷神怡。

从这套样板间的户型图看,餐厅旁边原本设计的是多功能阳光房。

设计师没有按照既定的思路,开辟出一个新的单独空间,反而化繁为简,将两个空间融合在一起,并在墙体上设计了中国风的镂空拱门造型,连观景小阳台的门都融入了中国元素,搭配稳重的圆形餐桌椅,使得整个餐厅看上去大而不空,颇有些大家风范。如果您家里不缺房间,不知道应该如何改造多功能阳光房,那就学学这个餐厅,通过合二为一,打造出更加怡人的居住空间吧!

□记者 霍媛媛 文/图

不久前,本栏目曾经介绍过君河湾一套样板间里,由多功能阳光房改造成的“中国风+开放式”书房,今天,出境的主角依旧是多功能阳光房(也叫入户花园或空中花园等),不